Tafolat

log, (logg x) = —1°f|A]
1

1 =ol=
0gg X 5
)

=
=
(M)

Lx=8%=(28)7 =2

242




ot ol7F 10007HA-S AAol& 4% 9] B2 10
LY TAAE Fotozt, (T 1.0410 = 1.48 2 A4

> E

> ®eh: 14809

d
A}
il

rsh ri

B

19% H213HA1E 1000%F x(1.04)*
(1095 A=|HA)

= 1000 3Fx1.0410

= 10007 x1.48

= 14807t (Y)




3.

AAGHE A YA G s, = 3.2 4k 2 el e 5
o) SR E S0l 57 99 A% ko] G

ot

n>2% o,

an =8, =S

=(3-2+k)-(3-2 +k)=3-271(2-1)=3-2"1...9
W2bA, n> 24 o, +4F {a,) o] AAFFH SH+Lo| HHH
@0l n =1 wel= Asfor shmz

3=6+k .. k=-3




%9 1.2-4,2-4-8,3-6-12, 4-8-16,--- 2] A 1087}x] 2] 327

@ 400 @ 1100 ® 12100
@24200 ® 48400

ap = k- 2%k -4k = SK3 0| L&

112




AT A n@7HA ] @ 5,018, = 20 —n+ 3% L {a,) 914

S0 ag-1 9 727

O 82 @ 84 ® 86 @88 ® 90

B ~
S,=2n’-—n+3022
a4y =S8, —Sn1
=2 -n+3-{2(n-1)>-(n-1) +3}
=4n-3(n=2)
ag=851=2-14+3=4
ZI?:l dox-1 = ay +as +as +ar + aqg
=44+9+17+254+33 =88




1 1

1

o ghe?

1
RS A DR S e R VR SR SRSSRTRR T,
9 10 20 11
®E @ — ®ﬁ @ﬁ @2—0
1 12
142+--+n nn+1) nn+1)
2
1 1
10 - -
Z“k(k+1) k:1(k k+1>
==+ g-g) (G-l
B 1 2 2 3 10 11

1 20
—2(1‘ﬁ)—ﬁ




$9d1,1,2,1,2 3, 1,2 3, 4,---,°] tote] 2 A o)A A&
o7 70| Lpo x| Féloia},

>

[> el 28

~&B ~

o2 1 HH
1/1,2/1,2,3/1,2, 3,4/
121

2421, 2
321, 2, 30|22
221,23, -,
(6729 ol F4)=1+2+---+6=21
21 4 7 = 28(H A )

EN|




e
o o0
—
o I
—

— N
B
<k

3

@ Al35

0

To°

&

e

ol

rh

e

3

Al
-~
:

“ ul
—|< =
7\_./8 N
. —iloo
10 | 00 -
Lo
™ |0 -
. I
— | 00 O_L
i
S K
.
= TH
— | N 1_#_-

Al 67-2] 3 A

=
T

64

=2

o8

=1, 3,5, 7,

1=}
=

o
rH
N

o

)

o 4

3

=1
oh=

ooz 7

$E1,2,4, 8,

(1+2+4+8+16)+3

e N

=34




o] k22
D 2-319-1 ® 2-319+1 (3)2 . 320
@ 2-320+1 ® 2-321 -1

a1 — @ = (a, — o) T2 HYPSIT}
apy1 — @ = 3(a, — @) 2] EE HP5IH
any1 = 3a, — 2a 9|4

2a=2 a=-1

Z pp1+1=3(an+1)

waba] 5 (g, + 1)L

a,+1=6-3"1
La,=6-371-1
Sag=6-319-1=2.320_1

AAFol a1 +1=54+1=6°]2L FH|7} 3% TH|F+Eo|ER




a = 491 59 (a,) ol Dhste] o] S o] AAFRE Al n G| 0]
= S, 02t oAt a1 =35, (n=1, 2, 3, )l AHE ™, Al 5
o9

o -

@ 678 @ 708 ® 738 @768 ® 798

Ant1 = Spy1 —Sno]j’— apt+1 = 3Sn°]—‘:—'§

Sn-l-l -5,=3S,

5 Sps1 =4S,

O, ay = § = 40|22 5 (5,)- FAFo] 4, FH7F 42
S| 5|t}

LS, =441 =4

cp =8-S, =41 41 = 3~4"_1(n >2)

coas =3-4* =768




el
T
ol
o
He
sl
L]_,_
aul

i
"X

~
H_O.._

mMr__o

Wr_—o

el

I 2 L=
e
& B3t
el
el ¥ol7ba (
.. 3 10
2) °
=19

o gre?

4
h

m,

™
(|

ae]
(S

—
|

—
ar)

—
| <

la, o 1=
t=0]

e
ol

ALy
S

.




12. 4V/2R2E 20 2 Yetd W, p + ¢ 9] 3 Fotolat. (&, p, g
A 2291 ZHAZ)
S

> ®Met: 53

VAY232 = Vav/ 2t x 2
= V425 = 22. W5
RPix D — N7 — o

wEbA] P =29, g = 240|122 p+ g =53




13. a>0 b>04 4, p

@i/z:z @i/g ®§/§ @i/g@

I
Q |w S o |@
olw| ool BRI =] =




A, a>1)

o ghe

,d— —

o

—

10 |

1 _1
az +a 2

14.

®1

@ 15

tod

S

(x4 y)? = dxyel 9




15.

©Vvi @245 @35

@ 3+7

x> 001 2 +x2=7L W, (x2 +x72)(x+x1) S 2

® 7V3

-:]H-';\:l - =

2 +x?=
(x+x1)2=x2+x2 4+ 2904
(x+x1)?2=7+2=9

+x1>00 B2 x+x1=3

=

—~
=

X% 4+ x° 3 >00|B=2 X2 4 x 3 = V5

L2 4x ) (x+x1) =35




16.

A AtSHH?
D 0.1661 @ 0.1761
@0.3522 ® 0.5283

® 0.1771

logyo 2.25 = logy (32 x 52 + 100)
=2log3+2(1-1log2) -2
= 0.3522




17.

logﬁ = 198128 WEsle of 40 S TS AL RIS
ol-g o] Fjelet.
= To 1 1 3
45 | .6532] 6542 6551 6561
46 | .6628| 6737 | .6647| 6656
47 | 6721 6730 | 6739 6749
> E:
[> el 451

~&B

logx9 748 Fotx, 7447t 2 210 A4S HERIE
oA j;l%ﬂ}.

log i log x — log4.71 = log x — 0.6730 = 1.9812°0]| 2%
log x = 2.6542 = 2 + 0.6542

2I3A log4.51 = 0.6542°| 22 x = 451




18. [log1] + [log2] + [log3] + -+« + [log2014] ©] Zk27 (T, [x] = xHT}t
=17) ghe Aefo] Hoolth)

@® 2007 @ 3515 ® 4914 (@)4935 ® 7826

~&B ~

(i)1<n<10¥ =, 0<logn < 19|22 [logn] =0

(i) 10<n<100¥ ™, 1 < logn < 2°]BZ [logn] = 1

(iii) 100 <n < 1000 ¥ ™, 2 < logn < 30|22 [logn] = 2
(iv) 1000 < n < 10000 ¥ ™, 3 < logn < 4°]E2.2 [logn] = 3
(1), (i), (i), (iv) AT

[log 1] 4 [log 2] + [log 3] + - - - + [log 2014]
=0Xx94+1x90+2x%x900+ 3 x 1015 = 4935




19.

St 232 nHORRE 100 TS Aol& 5% 2] 58 7] 7]
Fogwrom 7 ZofA 90 THIS Aol % & 5 FoF t&ESt
U] 10 Y-S ofH|e| 2 Bakeict 59

7 st A A FE ©
Fo& dou gttt ojuf, thE ol& r&
o|Zt= 1dntrte] B2 Al4kgitt)

232 fEa= ol=tet
A Al=3te] 209h¢1 9]
FotE 427 (T B

g
ﬁ -{O]I

5\° r
6 - _ 5 . _ 5
@ 10 (1—1—10 ) 9x10 (1+1 0) 10
@16( 5)5 5 r\° 5
0 1+ﬁ -9x10 (1+1—00> 2% 10
@16(1 5)5 105 (1+ — ’ 105
0 +ﬁ —9><0(+100)5_3><0
5 5
9x10° (14 -2 ) = 108 (1 —) — 10°
> +100) +100
©9><105(1+r)5—106(1+5)6—2x105
100 100/

ol 5% 9] 54 W] F71dF 1002 i 519 Fo] &

A 100 (1+ %)5

P2 10079 A7l FollA 90ThedS &t 10T
o] gH|H|E Htelal QlomE 51 & o0utYo] 4
A71dg o] dFASt diEge] A 247} 10

5
. 9x10° (1+L)5—106 (1+i> —10°
100 100




20.

)= ARG

ARFEE A nF7tA e & 5,018, =3"-1%0 <L {a
a°) L FH|7} el SH|GFolet, ofuf, a4 r o] ghE Falofat.

i

>
>3

I
ot

~&B

S,=3"-1
Sp1=3"1-1
ay =8u—Sn1
=3"-1-3"1+1
=3 -31=2.3"1 (n>2)
a=851=2
La=2,r=3
La+r=2+3=5




21. @ = 8, Bl g, °fl tiste] =< b,
2 b, = logy a3, & Aol colal 327t d
o 53140l

= )
@ooﬁTebn\_

olm, ¢ —d ] gt F-otoi=t.

cCh "
=0

e 08

vV V¥

~&B

4 =8 %713 =194 3:§, r=g

1 n—1 1 2n-1
=8 X (—) O]EE as, = 8 X (5)

1\2-1) 2
. b, = log, {8 X <§> } = 2log, 2721 +4

=2(-2n+4)=-4n+38
“’Jra’r*i T (by) 2 AAGo] 4012 FATL -4Q1 FAFLEolH.

c—d=28




22,

{a,} &) AATEE by olet @ W, by + by + by + -+ + boo Tt

@® azp — aig @ dazp —az ® a1 —dxo

@6121 - a ©® an-a

by =dap41 —day O]E—E
by + b3 +bs+---+bao
= (ag —az) + (as —as) + --- + (az1 — az)

= —az +az =as —az




23. mE4 —’Fxoﬂ thste] logy, s (3ax® —ax+1)°] A JE7] 91t B4 a

o] 45 F5teiet.
> E:
> A 9

(i) B 2HANA ja-3]>00]L ja—3| £ 1
La#3, a+2, a4 @)

(i) Me2A 3ax? —ax+1>0
Da=0d W, 1>0°]2% 49
@a>0d o, HAA 3gx? —ax+ 1 =02 THAS D+

s
D=a*>-12a<0, ala-12) <0
S 0<a<12

@, @AM 0<a<12-------- ©

40, 1,5, 6, 7,89, 10, 11¢]

rr

. ©% B0 =3}
97ct.




24.

2.47 0] B4HEo] ] 27t =S She Hwo] B4 0] 2
log2 = 0.3,log 3 = 0.48 2 A4St}

@5 @ 6 @1  @s ® 9

B

2.4" O] AHEo] 4212]o| B & Jog2.4" o] 2| HE= 30|t
3<log24<4

4
<
log2.4 ~ "= log 2.4

24
ol log2.4 = log S
= log(23 x 3) —1log 10
=3log2+log3 -1
=3x%x03+048-1=0.38

= log 24 — log 10

4
ome 2 <nc L
0.38 0.38

S T8 X XX <n < 10.52 X XX

wfebd 919] W91 BESHE H a0l A% n ] e solet,




25.

T (a,) & AAFTH A n 7R 9] &2 5,012 S
n-1g WHFEA7= FE (a,) 2 7‘”115(}01 o],

O‘Eﬂo]q— O]EH ﬂ —ra r, p—q a-+r _4

@1 ® ©)

| ot
w| ot
®
D | Ot
O

~&B

]-Eq 10g4( n+p)
ZH[7} 2l 5H]
_2

10g4(Sn+P)=n—1°ﬂ/\‘] Sn+p:4n—lo]E§
Sn:4n_1_

ofu,

a=8S1=4"1-p=1-p---O
Gn="8p—8p1=(4""1-p)- (42
:(4_1)4n—2
=3.42(% n>2) O
olm, O ay = 3, FH| r

o] ARt SH|LES o|FHH

-p)

=
a 3 _
a=a1:f:101°1°]t<&t‘r
3 ~
oA 1 - p_Z o]o]o} otck
3 1
“ =1]1-== -
P 4 4

2~
T



